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Emirpan£{io naixvidi

@ Méoo nepinou givan To GOporopa 1992+ 19;

e Ta naidid naifouv eva emTpaneQo naxvidn. Anavrody
ot epwTioelg kal padgdouy névroud. O1 1.000 ndvror
avraMdooovial P’ éva @ Kepdidg dnoio naidi

Pprdoer npwro otoug 10.000 névioug ri .. L Q. .

a. Mexp Twpa n Hpw £x£1 OUYKEVTPWOE! : @ @ @ E_El ka1 300 novrouc,
Exer ouvohikd 4_300.. néviouc.

B. O Nérpoc €xer ouykevTpwoel MiNAGoioug ® Dxediadw T aotEpia Tou MéTpou

novroue and tny Hpuw. KO GNPEIGYLD TOUG MAVTOUG TOU,
® Jupninpuve 6,11 AEMer: @ @ 600
4.000 + 300 + 4.000 + 300 @ @

8.000 + 600-8.600.. novroug exel o MNerpod.

y. H ITéMha £xer ouykevipuwiosl Toug pigolg ndvroug and tny Hpw. Kukhwvw doo
xpadderar kar oupnAnpuvw 6,11 Aeiner yia va Bpw Toug névToud TR LTEAaC,

300
/\5 e HXtéha éxe 2. 390 NOVTOUC,
150+ 190

1) O Nikrirag £xe1 ouykevpwosl 8.884 néviouc.

“Bxw nEpinou
8.900 ndvrouc,

“ExErg NEPINou C@ E
1

9,000 nOVIOUC. 1 |

a @n

J‘ a) Moo naidi €xel exniprios pe peyahiTepn akpiPeaa; EEnyolpe pe tn Boribeio
/ A g napandvw apmbpoypappric.

O NikAtag, ylati ol 8.884 novtol Bpiokovtal mAnoléotepa otoug 8.900 kol OxL
otouc¢ 9.000.

emathima.gr



‘Orav kGvEl uUnOAOYIoPOUS, KGVE NPGTA pia ypiyopn EXTipnon Tou anoTeAfoparog.
As Ba Bpeig 7o anoTéAsopa akpifdg, ald Ba EEpeig nepinou 1 va nepipEveig!

B) Noooug ndvioug xpadderan nepimou o Mikritag yia va ¢prdos oroug 10.000; Exknpw

1.100......

Itn ouvexaia unohoyi@w akpipwg pe tn BoriBaa piag npéxepng apiBpo-

YPAPHNC.
( .1.000 )
6 . 1 10 r//,——\ & LnpEvin
!/_ﬁ,/—_—\ ] TO QNOTEAETLIO:
ﬁ 1.116...
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Eyed T0 unokdyioa ﬁr_‘“m/—\'
EERIVUWTOC and T
10000 1 196>4120 200 e
® O Nérpog Pprike: .. 1,116 )
2) ¥e kénoia pdon tou naxvidiod n Y1EMa eixe 2.999 névioug dnkadh nepinou
2.000...

novroug. Andvinoe ot pio dUokoAn Epwrnon nou TpInAacidéel Toug

névrouc Tou naikn. Mdoouc nepinow NévToug éxgl TWpa N ZTékha; Exmipu: 2.000....

Na va unohoyiow akpifag Toug ndvroug TNG Lrékhac, Egxvid Bpiokovrag
1O TpInAdaio Tou 3.000.

3.000 + 3.000 + 3.000

‘BExw unohoyioa 1 ndvro napandviw yia kdde 3.000 névrouc.
Anhodn, Ba apaipgow 3 ndvroug oto TEAOCG.

® Fupninpuwvoups: 2.999x3=(3.000-1)x3 =

=(3.000x3) - (1x3) =
-9.000.- 3.- 8997

TuunEpaocua
’Omv kdvoupe npdéeig, pnopoUps vao EKTMIPACOUME ypryopa To

anotéAeopa avnkaBiotuviag Toug apipols pe kovTivolg «atpoyyuholc: apiBpodg

Voo mo kovrd tival o1 «oTpoyyuhol» otoug apxikolg apiBpolg 1600 peyaldTepn
axpipea e€oo@ahifoupe oTIg EKTIPACEIC pag.

emathima.gr



